11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2010 21:49:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 21:57:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127934/answer/127935




Bo3M0XkHO aniepruyeckasi HEEPEHOCHMOCTb MOJIOYHO-KHUCIION CPefibl BAIleTo BilarajIuing, HO eCTh C
IEeCSITOK U MHBIX MPUYUH. B mobom criydae HeobxomuMbl GoTorpaduu 3TUX BOJIABIPEN s
TIOCTAaHOBKY [IMarHo3a. LIUCTUT XpoHUYEeCKUH 6€3 BO3OYOUTENS He CYIIEeCTBYET, BaM U BalleMy
MOJIOJOMY YeJIOBEKY CTOUT TIaTeNibHee 00CiieoBaThCS Y KBaIu(UIMPOBAaHHOT'O Bpaya ypoJiora.



